

車輛管理辦法已經行政會議決議通過並奉校長核可

即日起針對校內違規之汽機車

實施違規卸牌作業

【本刊訊】為維護校區安全，整潔及寧靜，由總務處擬訂本校「車輛管理辦法」...

相關條文內容如下：

壹、車輛之通行

- 一、本校公務車、郵車、快遞車、警車、及本校團體租用遊覽車得自由進出校園...

- 八、本校得根據停車數目及其他因素限制發給各種車輛通行證...

等學員來校上課時，車輛仍須憑車輛通行證進出學校正門...

參、車輛及通行證收費標準

- 一、學生汽、機車：學生汽車通行證每學年繳費乙次...

肆、車輛之停放

一、車輛須停放於停車格內或機車停車場。

- 二、一般汽車停車格或機車停車場，教職員工生均可停放。

耐心、溫暖、與專業 諮商中心歡迎您

【本刊訊】本學期諮商中心的「諮商服務時間表」已經出爐，歡迎同學多多運用諮商中心輔導資源！

若導師們在與學生晤談後，發現有需諮商中心協助輔導解決困擾之處，歡迎導師至諮商中心公共資料夾中列印並填寫「學生輔導轉介單」...

另外，本學期除了原本就陣容堅強的輔導老師之外，更增聘具豐富諮商經驗，並且現為高醫精神科主治醫師的~唐子俊老師到校服務...

有些同學說：「走進諮商中心就會被標籤成有問題的人。」走進諮商中心的同學說：「走進諮商中心才知道有這麼多好康的資源可以用...

學務處諮商中心90學年度第二學期諮商服務時間表

Table with columns for days (W1-W5) and times (09:00-21:00) listing staff members like 陳昭玲, 唐子俊, 廖本富, 黃政貞, 李明哲, 洪雅麗.

九十學年度(第二學期)教室整潔競賽五評分系別：

- 評分系別：幼兒保育系, 資訊工程系, 工業管理系, 流行設計系, 休閒事業管理系, 金融保險系, 建築古蹟維護系, 資訊管理系, 休閒事業管理系, 視聽傳達系, 應用外語系, 室內設計系, 生活產品設計系, 國際企業貿易系

教室整潔競賽 四月正式執行

【本刊訊】本校教室整潔競賽辦法經三月十三日本學期第一次行政會議通過並於四月份始正式評分與執行。

戶外階梯殘障升降啓用

【本刊訊】走樓梯不管上上下下對一般人而言都是輕而易舉的日常事，但是對於肢體有障礙的人來說，可就是一件相當費時又費力的麻煩事。

位處地勢高低起伏的山坡用地，樹德科大考慮校內有九位中重度下肢障礙及因受傷臨時行動不便學生的出入問題，在今年寒假正式啓用了戶外階梯殘障升降機...

現在本校有66名的各類身心障礙學生，沒有具體的無障礙空間和設施是不行的，資源教室郭洪主任進一步說明學校於民國八十九學年度，向教育部申請開辦資源教室...

全國首招藝術行政管理組及樹德科大運動績優學生獨招

四月二十二日起開始報名

【本刊訊】休閒事業管理系舉辦全國首招的藝術行政管理組招生考試和九十一學度運動績優學生獨招...

差距，領域的不同容易造成彼此間的衝突，所以將藝術與管理結合尋求兩者的平衡點。藝術行政管理組乃全國首創...

休閒事業管理系表示，以往一般管理者與表演者之間的想法有很大的



一、復職

Table with columns: 姓名, 單位, 職稱, 備註. Entry: 戴忠淵, 企業管理系, 助理教授, 留職停薪至91年2月26日止...

二、調任、新進

Table with columns: 姓名, 原服務單位, 原職稱, 新服務單位, 新職稱, 生效日期. Entries for 劉博修, 練維鵬, 許鈺佩.

樹德科技大學 徵求師資

若您具備企管、資管、金融、保險、國貿、休閒事業、視聽傳達設計、產品設計、工業管理、資訊工程、電腦

與通訊、建築與古蹟維護等專長，博士學位或具有助理教授以上資格者請速與我們連絡(2002年底以前取博士學位者亦請儘早)...

校內公告事項

教務處

·公告應屆畢業生畢業班課程事宜：
一、依教育部規定一學分課程至少須修課十八小時（故本校一學期訂定為十八週）。
二、依八十九學年度第二學期第一次教務會議及九十學年度第二學期第一次教務會議公告：
1.應屆畢業生若修低年級之課程需按照低年級的課程進度與考試日期，除畢業班課程外，其它教師不得提前給予成績。
2.二技在職專班及二技進修部除非原報部課程規劃為兩年，否則第二學年第二學期之課程不算為畢業班課程。
三、二技在職專班及二技進修部學生，不得因互跨學制或跨修外系課程而得以比系上規畫之年限提前修畢課程，便將已身視為畢業班，進而要求比照畢業班課程提早結束課程。
四、課務組依各系所報部課表將屬於畢業班之課程整合後公告，教授及選修這些課程之教師及同學才得以提早結束課程。

總務處出納組

每週一、三、五早上10:30至11:30第一銀行人員會於出納組，服務全校教職員及全校學生。

體育組

本校「體適能中心」已可開放供大家使用，本中心設備完善，是一個良好的運動空間，歡迎各位同仁多加利用。開放時間：每週一、四下午五點至七點；地點：一宿一樓

學務處課指組

各系學會或社團幹部請注意，學生團體保險內容中，因疾病或意外而導致身故之保險理賠為一佰萬元，但是對於被保險人因參加校外教學活動或校外全外校正式運動比賽或經校方核准在案之團體活動而遭遇意外事故以致身故，並經要保人提出書面證明者，身故保險金提高為新台幣貳佰萬元。同學們在向課外活動組申請活動辦理的時候，必須另外加附一份人員名單（保險金理賠以人員名單為主），以利備保單作業。
除了學校的平安保險外，主辦社團或邀約單位應該幫參加的學生另外加保的平安險。

學務處生輔組

90學年度第二學期第五週紳士淑女日穿著評鑑成績如下：

- 第一名：應外系
- 第二名：流設系
- 第三名：金保系

技術研究發展處

一、依據教育部台91電字第91033214號函，有關美國智慧財產權聯盟指摘我生私自燒錄光碟，擅自影印教科書等，建議我國列為本年度美國特別三〇一調查作業之優先觀察名單，及不定期檢討對象乙案。請全校師生加強智慧財產權宣導。
二、學術交流基金會提供「線上留美輔導」網站：依留美申請程序分為七個主題，並規劃七個線上動態輔導室，會員可免費使用線上諮詢，由本會所邀集之義務留學顧問進行回覆。該網站為：<http://www.ustudy.org.tw>及「留美雙週報」：每兩週出刊一次，提供深入的留美專題報導及最新消息。訂閱網址：www.ustudy.org.tw/epaper/default.htm

休管系

為了提升老師教學及學生上課品質，

應外系英文名劇

「第十二夜」深獲好評

【本刊訊】本校應外系學生演出的台灣版莎士比亞英文話劇「第十二夜」(Twelfth Night in Taiwan)，第一、二場於樹德科大，第三場在高雄縣勞工育樂中心演出，結果場場轟動獲得民眾好評。這齣現代喜劇有歌舞穿插，有帥哥美女，內容相當討喜。
「第十二夜」劇情敘述一對雙胞胎兄妹流浪外島，妹妹Viola為尋兄長而女扮男裝，卻捲入一段公爵與美女的愛情事件中，究竟美女愛上同為女兒身的Viola之後，醋海生波的公爵要如何面對這位頗有好感的「兄弟」呢。本劇導演Dr. Reed有上百齣莎士比亞戲劇導演經驗，他強調「沒有衝突就沒有真實的人生」；劇情的張力是「第十二夜」吸引人的地方。另外，這位性情和藹幽默，身材像聖誕老公公的Dr. Reed將於今年暑假返美，結束長達一年的客座教授職，對於這場演出從籌備期與學生的互動到正式演出後的迴響都帶給他與夫人Sylvia相當美好的印象。
「第十二夜」運用國、台、英、客

從這學期開始禁止攜帶任何食物、飲料進入休管系教室（教學大樓5樓教室），請大家共同遵守！

通識學院

本院原訂3/27之應用中文組與人文社會組特色週活動「故事演說比賽」，本學期因故暫不舉行。

圖書館

- 1.試用資料庫新增"全球高科技產業研究資料庫"，歡迎全校師生試用！
- 2.電子期刊清單上線，歡迎全校師生至圖書館網頁查詢。
- 3.圖書館週三電影院上映了，詳情請洽本校圖書館多媒體服務中心。

應用社會學院

師·生·電·影·讀·書·會
播放時間：星期三下午3_5點放映，下午5_6點討論。
播放地點：應用外語系（圖資四樓L0421）
4/17 人民委員 5/29 奧圖曼的祖國
5/1 羅生門 6/12 摩登時代
5/15 西部來的人
歡迎大家踴躍參與!!



「第十二夜」深獲好評

四種語言文化元素揉合現代舞，與東西古典、搖滾樂，俏皮地展現莎翁戲劇經典之美。並由研究莎翁戲劇文學長達四十年的Ann Carver教授和Sylvia老師擔任戲劇指導。應外系學生將忠實呈現屬於莎翁深邃雋永的詞句與英式戲劇風情的獨特韻味。Ann Carver教授更讚賞這些學生足以成為學校的驕傲。他們同時對台灣觀眾的支持深表感謝，三場次的公演成功，更歸功於學校的支持。

樹德科大

「文化藝術節」登場

【本刊訊】不打電玩，不搞怪。本校自三月二十五日開始，整個校園都「粉」藝文還有各國美食任你品嚐。為慶祝一系列長達二十八天的「樹德文化藝術節」，啦啦隊學生以熱舞揭開活動序幕。

「國際文化展」率先登場，有小叮嚀的最愛吃的銅鑼燒、專家露一手道地的可樂餅、章魚燒、還有台灣、日本以及英國風情的美食、音樂、和服展等陸續登場。「竹塹週」告訴您插茶怎麼喝，還有知名的琉璃師傅李文福與大家同樂示範吹玻璃。至於「應外系莎士比亞名劇公演」經媒體披露後已受各界好評。其他如「e世代電影三部曲」、「與痞子蔡的第一次親密接觸」等各項活動，不論動態或靜態都傳達出e世代學子們除了追求科技的新潮感之外，對於深紮文化精神的藝術活動也很嚮往。

「樹德文化藝術節」，由學生生活中心一手策劃，學校各系學會、二十多個社團協助動員，這些幕後學生表示「真的好辛苦，但只要大家開心就值得了。」而他們也製作了活動卡，參與八個項目後有獎品，攜帶「學生生活卡」就可領取。願大家一同分享這場文化饗宴，學生生活中心總幹事黃俊維有抱負的說：「讓文化的氣息傳播到社會的每一個角落，這樣文化的精神便能不斷地傳承下去。」

流行設計系與國立科學工藝博物館將共同主辦「2002 e世代織品工藝與服裝造型展」。展出將以動靜態方式呈現，除了開幕當天茶會，流設系學生將現場示範演出織品、服裝及織製並展現服飾、整體造型、織品等作品，動態展地點於國立科學工藝博物館展示館入口大廳後地下室半圓形室內廣場，靜態展地點於展示館入口大廳後一樓走道旁，展出時間從四月二十日至四月二十三日，歡迎師生踴躍參加。

跳出傳統藝術的桎梏與文化的陳腔濫調

設計界新生力軍

視傳系展出「元生藝術」邀您前往

【本刊訊】本校視傳系第一屆年度盛事「元生藝術」畢業展即將於四月三日起分別於高雄文化中心、樹德科大、台北世貿中心巡迴展出。學生們在多媒體的創作中，顯現出自發與強烈原創性的特徵，主題不論是社會議題或者是其他類型的作品都是自發性的，出於直覺。邀請您前往觀賞。

藝術作品的呈現，往往是創作者嘔心瀝血哺育出的成果，其中蘊含技術工法、藝術元素與個人原創的生命情感；今日這個畢業展，即是這群學子們籌畫近一年來的結晶，值得鼓勵。展出的組別有二十一組，以「元生藝術」為主題，「元」代表視傳系第一屆、「生」展現出生生不息的視傳系精神、「藝」視傳人所具備六藝的永生技能與才華、「樹」代表視傳系是孕育才華洋溢，人才輩出的好樹。在面臨即將投入職場，成為設計界新生力軍的他們來說，此次畢業展是別具意義的；面對將來設計界新世紀的挑戰，能展現個人的專業能力與潛質，希望未來在業界能充分發揮所長。

展出作品，正可反應現今媒體與設計的新潮流，視傳系學生將四年中所學，充分地應用在不同的媒介中，像實驗性影片所探討的深度，呈現出不同於其他畢業製作展的成熟面，內容有影音媒體組一實驗影片、黏土動畫、3D動畫、創作短片。平面設計組一立體插畫書、兒童繪本、文學故事、形象規劃。互動媒體組一公益網站、活動企劃。巡迴展四月三日至四月七日在高雄市立文化中心至真堂、四月十八至四月二十一日於樹德科技大學，台北展覽時間是五月三日至五月六日，地點位於台北世界貿易中心世貿一館（2002年新一代設計展）。

年輕不留白樹德科大

「素描」青春印象

【本刊訊】技研處主辦的「英國文化展」在英式下午茶飄香的現場就有許多學生排隊等著素描，只見「畫中人」男的帥，女的俏，讓人愛不釋手。

學繪畫的人都由素描或臨摹入門，「素描」更是西洋繪畫的基本功，一群室設系、視傳系的學生展現所學，看似恣意的揮灑，其實並不簡單，從量比例、架構線、定天地、構圖到關鍵點的神韻與眼睛是否相似，都是每一個畫者下過功夫認真的所在；畫的人仔細，被畫的同學可就累了，幼保系長相甜美的鄭幼萍同學說「眼神從專注到痴呆，笑容從自然的一笑到僵硬，但是為了被畫美一點只好忍耐」

在素描過程中，視傳系盧建均同學深受女同學喜愛，做畫時特別在筆觸明暗、透視、比例等畫工上琢磨，他表示學校多給學生練習的機會是很棒的，他也沒想過自己會受到歡迎，感覺好好。主辦單位技研處處長張幼珠看見了學生們喜孜孜地拿著自己畫像拍照的樣子，自然帥氣地表示「今年有，明年有，以後年年都有；讓學生能展現所學是最好的教學成果」。

情趣博覽會

【本刊訊】中國歷代情趣文物、扇子、木雕到現場電動人偶娃娃，性教育原文書應有盡有，讓人看得臉紅心跳。本校學生社團「性教育種子隊」在校內舉辦一場「情趣博覽會」，現場桌上擺滿了情趣用品，但這可不是要販賣的，而是藉這個機會跟大家宣導一下健康性知識；了解使用保險套的正確方法。

據統計全台灣目前未婚生子的狀況躍居全亞洲之冠，每年有一萬名以上的未婚產子案例，而性教育卻未見等量提高。今天這場「情趣博覽會」即希望藉情趣用品引發同學的興趣，進而關注這與自身緊密相關的課題。

與三民家商締結教育夥伴關係

【本刊訊】本校九日與三民家商締結教育夥伴關係。雙方為落實學生專長之培育工作及協助學生達成志願而努力。本校也提供了高中職老師進修的機會。雙方將結合資源促進發展，強化與地方政府的合作機制。

簽約儀式於本校舉行，三民家商黃秀霞校長及校長陳品全代表兩校。黃校長表示，樹德科大目前擁有的五個學院、十五個系、九個研究所，校內硬體設施新穎，可謂豐富資源，尤其技職體制的學科對三民家商而言，是一連貫的延伸，確實暢通學生的升學管道。對此，副校長朱元祥特別向黃校長介紹，目前本校休閑事業管理系正舉辦全國首招的藝術行政管理組招生考試和九十一學度運動績優學生獨招，值得推薦。這番話引發黃校長心底的感觸，她說三民家商的男子高中籃球隊曾經連續兩年榮獲中華民國八十八年、八十九年高中籃球聯賽男生甲級冠軍，這些學生如果能夠在大學的階段繼續得到相關的專才訓練，未來他們將是國家社會不可多得的人才；她現在聽到了這個訊息非常高興，期待樹德科大能成為南部體育與藝術人才孕育的搖籃。

技研處表示，在教育夥伴方面，已陸續與國立鳳山商工、普門、六信、樹德、中華藝校和大連職業技術學院、大連財貿職工學院、大連市商業學校、北京服裝學院、上海師範、上海靜安區教育局、大連民族學院、國外的美國聖道大學、澳洲國際旅館管理、產業界方面有IBM、高雄市人力智庫發展協會等25個中小企業，並與屏東縣政府策略聯盟。展現技職學校實務與學術整合的最佳優勢。

「金」爆登場 「國際金融網路虛擬投資競賽」

【本刊訊】金融保險系將從四月八日至五月八日進行「國際網路虛擬投資競賽」活動。歡迎全國各大專院校學生及社會大眾即日起至三月底止報名，名額只限500人機會難得。

金融保險系學會表示本次競賽為「金保週」活動，將使用本校的金融工程實驗相關設備，與協辦單位鑫泰昇科技股份有限公司技術合作。活動結束後依投資績效公佈名次，冠軍可得獎金15,000元。

本次「國際金融網路虛擬投資競賽」相當逼真，歡迎民眾即日起上線試玩至四月四日（四）止。五月十二日進行頒獎，上線報名請至：<http://stuif.money868.com.tw>，一律採線上報名。

通識學院法政週

各項活動歡迎同學踴躍報名參加

1.校外教學活動
4/16, 10:00-12:20, 旁聽高雄市政府市政總質詢, 4/19, 8:40-12:00, 旁聽高雄地方法院庭訊與參觀檢察署, 報名請以Email方式與劉書彬老師聯絡,
Email:lsptaipi@mail.stu.edu.tw,
(附上姓名, 學號班別與聯絡電話)額滿為止, 參加學生需繳交車資與旅行平安保險費(學校至旁聽處的來回車資)

2.辯論競賽
比賽時間: 4月17日至4月19日

報名方式: 每隊三至六人, (註名隊名、參賽人員姓名科系年級、隊長, 聯絡電話)與王瑋琦老師聯絡, 分機4212
E-mail:wwchi@mail.stu.edu.tw
報名截止日期: 4月10日

2002 e世代織品工藝與

服裝造型展即將登場

【本刊訊】為提昇織品、服裝工藝，對流行、文化及人文發展的品質並配合國家經濟發展之需求，提高台灣流行產業的角色與定位，以達到流行設計藝術化與科技化整合之目標，本校